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V pátek 1.9.2023 bude na parkovišti  u základní 
školy probíhat nástřik vodorovného značení a 

montáž parkovacích dorazů. 

Nástřik bude provádět firma SIGNEX, a to dle 
počasí, případně i v sobotu 2.9. 2023. 

Parkovací dorazy budou montovat zaměstnanci 
městyse v pátek v rámci pracovní doby. 

Parkoviště bude osazené přenosnou značkou 
zákazu zastavení.



UPOZORNĚNÍ
Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště 
Hustopeče vyhlásil v loňském roce zahájení obnovy katastrálního 
operátu (OKO) novým mapováním, a to na části k.ú. Velké 
Němčice, tedy zejména v intravilánu obce. Oznámení o zahájení 
obnovy je vyvěšeno na úřední desce.

Upozorňujeme, že bylo opět v letošním roce zahájeno zjišťování 
průběhu hranic v intravilánu obce v rámci obnovy katastrálního 
operátu (OKO). Ke zjišťování hranic budete postupně písemně 
vyzváni, a to na určitý den.
Děkujeme všem vlastníkům nemovitostí za vstřícný přístup a 
spolupráci během nového mapování, které je ve společném 
zájmu.



Oznamujeme občanům, že pracovníci Katastrálního úřadu 
pro Jihomoravský kraj se budou opět pohybovat po obci a 
budou zaměřovat vyšetřené hranice pro novou katastrální 
mapu. 
Týká se to těch nemovitostí v intravilánu obce, které byly  
šetřeny a označeny pracovníky Katastrálního pracoviště 
Hustopeče.
Pracovníci katastrálního úřadu se budou pohybovat po obci 
v označeném autě a budou se prokazovat služebním 
průkazem.



Pošta Velké N ěmčice 
tel. č.  954 365 601 

z provozních důvodů bude zkrácená pracovní 
doba:

ve čtvrtek 31.8.       08:00 – 11:00
v pátek     1.9.       08:00 – 11:00



TJ Sokol Velké Němčice, oddíl kopané 
Program našich družstev na čtvrtek 31.8. v sobotu 2.9. a v neděli 3.9.2023:

Ve čtvrtek:
Dorostenci hostí FC Znojmo. Začátek utkání je v 17,00 hod. v Křepicích.
V sobotu:
Mladší žáci Velké Němčice/Nosislav hrají doma s Mikulovem. 

Začátek utkání je v 16,00 hod.
V neděli: 
Přípravky zajíždí do Popic. Začátky utkání jsou ve 14,00 hod. 
Starší žáci Nosislav/Velké Němčice zajíždí na MSK Břeclav "B".                                                       

Začátek utkání je v 9,00 hod.
Dorostenci Křepice/Velké Němčice  hrají doma s Dobšicemi.

Začátek utkání je v 16,30 hod. v Křepicích. 
Družstvo mužů "A" zajíždí do Ždánic. Začátek utkání je v 16,30 hod.
Družstvo mužů "B" hraje doma s Uherčicemi. Začátek utkání je v 10,30 hod.

Přijďte, jeďte naše družstva povzbudit.





Vinaři z Nosislavi a okolí Vás zvou na 

Otevřené sklepy do Nosislavi v sobotu 2. zá ří 2023. 

Již od 12 hodin můžete ochutnávat vína, později si zazpívat s 
mužáky či cimbálovou muzikou Donava a Lalia. 
Zajděte do sklepů v sousedství a přijďte se pobavit a dát si něco 
dobrého k tomu. 
Vstupenky se prodávají u kulturního centra již před 12 hodinou, 
informace najdete také na Facebook.com/Nosislav.






